

台下式洗杯机-西班牙法格Fagor glasswasher

产品名称	台下式洗杯机-西班牙法格Fagor glasswasher
公司名称	上海金淳酒店设备有限公司
价格	面议
规格参数	类型:前置式 用途:大酒店用
公司地址	上海市浦东新区泥城镇新城路2号24幢N2040室
联系电话	021-63288702

产品详情

专业酒吧.洗杯机...西班牙 fagor清洁设备commercial glass washers...fagor
spain

...每小时可清洗2100个小碟(或洗360个直径19cm的盘子) ;
output: 2100 pieces every hour(360 dishes up to ø 19cm);

...使用于：酒吧、咖啡吧等地方紧凑的场所 ;
suitable for bar ,coffee bar ,small restaurant etc;

技术参数 technical data

型号model	产地origin	产量output	水缸容量tank cap.	水缸加热功率washing power	尺寸尺寸
ad-21	spain 西班牙	2100个 小碟 pieces 360个 盘子dishes	15 l	2 kw	400*400*1400 mm
淋洗功率rinsing power	洗涤时间 cycle time	水泵功率pump power	总功率total power		
2.8 kw	120 秒 可调 120 sec adjustable	230v,3.06 kw	0.29 kw	470*520*720 mm	

性能特点 features

内置式喷淋加热器，并带有干燥剂分配器 ;
built-in rinse water boiler. automatic rinse dispenser;

温度控制：洗涤60℃，喷淋90℃ ;
thermostatically adjusted: wash 60℃, and rinse 90℃ ;

安全保障：过热保护，门开启安全开关；
safety thermostat,safety switch for door opening;

附带2个杯筐和1个刀叉盒；
equipped with 2 baskets and 1 cutlery container;

在清洗循环结束时候，可选择冷水喷淋；
optional cold rinse at the end of the cycle;

洗涤缸内部的圆角处理避免了污垢藏匿，双重过滤，能够让水长时间保持洁净；
wash tanks with rounded edges to prevent dirt from accumulating;double filter, easy remove to keep water clean for longer ;

新过滤系统：过滤挡板的高度增加了30%，避免食物残渣进入排水管和抽水泵；
filtering system: the height of the filter has been increased by 30% in order to avoid any food particles getting through to the drain or the pump;

喷淋孔 大图；

detailed view of the different rinsing jets.

随机附送2个杯筐和1个刀叉盒；

all glass washers are fitted with at least two square baskets and a cutlery holder;

上、下清洗臂，容易去除污垢，便于清洗；

all models are fitted with two washing arms, one on top and one on the bottom..

前面板很容易拆卸，便于保养维护；

easy to remove front panel;

清洗缸内的加热管；

the element in the tank (as well as the one in the drum) heats the water in side.

操作说明 operation manual

ad-21洗杯机 操作使用说明书-请查阅:http://www.kinglake.com.cn/column-super/fagor_glasswasher.htm

适用场所 locations

..专为酒吧设计，节省空间，常用于酒吧、咖啡吧、小型西餐馆等场所；

..suitable for bar, coffee bar, small restaurant etc;

本产品的加工定制是否，类型是前置式，用途是大酒店用，加热方式是电热，型号是AD-21，品牌是Fagor/法格，总功率是3.06 (KW)，最大洗涤量是30 (筐/小时)，洗涤加热总功率是2 (KW)，喷淋加热功率是2.8 (KW)，每小时最大耗水量是2.5 (L)，外型尺寸是470*520*720 (mm)